

# ВІДПОЧИНЕМО ВЕСЕЛО У ШКІЛЬНОМУ ТАБОРІ!



Вчитель-організатор Сергій Мальцев – завжди серед дітей

**Після напруженого навчального року настає один з найкращих періодів дитинства – час канікул. Цієї пори виявляються найбезпосередніші вияви дитячих душ – радість спілкування з ровесниками, ігри на природі, участь у найрізноманітніших заходах, від чого дитинство кожного школяра наповнюється повною гамою щирих, радісних почуттів, які лишаються в дитини – молодого громадянина – на все життя.**

**Враховуючи це, сільська рада, адміністрація Петропавлівсько-Борщагівської школи роблять все, від них залежне, щоб учням створити всі умови для дозвілля: відпочинку, ігр та розваг.**

...Ось і прийшло тепле літечко, а разом з ним такі веселі довгоочікувані літні канікули.

Для дітей Петропавлівської Борщагівки канікули розпочалися веселими рухливими іграми, майстер-класами і концертами, спортивними змаганнями, конкурсами і туристичними походами у пришкільному таборі «Зорецьвіт».

Діти сказали, що їм сподобався відпочинок в пришкільному таборі. Вони відзначили що дуже цікаво було працювати на майстер-класах, які проводили керівники гуртків ВЦТДЮ.

проекти на тему «Літо». Як підсумок роботи майстер-класів була організована виставка робіт.

З великим задоволенням у пришкільному таборі діти займалися рухливими та спортивними іграми, а також брали участь у змаганнях з футболу та баскетболу, які організували вчителі Тосіч Ю.А. та Десятка Д.М.

Звичайно співати і танцювати також люблять наші діти, а ще вони люблять конкурси і святкові концерти. В цьому їм допомагають завуч з виховної роботи Бондаренко Г.М., педагог-організатор Мальцев С.І., вчителі

лотереї.

Обов'язково потрібно згадати про три туристичні навчальні походи у ліс за програмою «Робінзонада», у яких взяли участь учні 4-10 класів. Їх навчили складати рюкзаки, розповіли, що потрібно взяти в похід, розклали намети, облаштували наметові містечка, грати цікаві рухливі ігри.

Незабутні враження отримали діти 6–10 років, які по суботах займалися в таборі з клубом «Авана».

Діти стрибали на батуті, грали рухливі ігри та вчилися плести з бісеру браслети. Волонтери клубу «Авана» цікаво та змістовно організували роботу з дітьми.

З нетерпінням чекали дітки наступної суботи, щоб знову зустрітися з клубом «Авана» і пострибати на батуті.

А ще відпочиваючі табору з радістю долучалися до акції «Мурашник», де поливали висаджені біля школи молоді берізки.

А от Хоменко Маша займалася в таборі за програмою лідерів самоврядування, де ми вчилися організувати дозвілля для малечі. Мені сподобалась роль вожатої. Я залюбки допомагала діткам 8 загону «Соняшник» в організації заходів табору.

Варто відзначити, що у нас щодня проходили цікаві заходи, які ми зберегли у фотознімках.

А ще я з командою «Позитивчик» взяла участь в конкурсі «Борщагівський фотовернісаж», який проходив у неділю 5 червня. У майстерності фотографії тут змагалися 12 команд, які мріяли, щоб саме їхні знімки увійшли до виставки сільської ради. Цей конкурс організували лідери фотогуртка гуртка Пономаренко Т.П. при підтримці сільського голови Кодебського О.І. Всі учасники були нагороджені дипломами та призами від сільської ради. А команда «Позитивчик» дуже зраділа, коли отримала диплом II ступеня.

Хочеться відзначити, що багато людей долучилися до того, щоб організувати цей відпочинок для нас, дітей Петропавлівської Борщагівки.

В першу чергу хочеться подякувати сільському голові Кодебському О.І., який дбає про підростаюче покоління і завжди з розумінням і турботою ставиться до проблем школи і села. Олексій Іванович знайшов можливість і виділив кошти для харчування 240 дітей в таборі. Зараз також готується група дітей, яка, на виділені сільською радою кошти, поїде на оздоровлення у Тернопільську область.



Костюми створювалися з різних підручних матеріалів



День Бантиків – чудовий день! На «День бантика» всі готували і ходили у бантах, навіть вчителі

Вакулєнко А.Я. провела заняття з тісто-пластики та майстер-клас «Малюємо разом», де створений кожною дитиною малюнок був оформлений у спільний проект.

Підлісник Н.М. разом з вихованцями літературної студії «Ярїнь» провели майстер-клас «Лицарі пера», на якому діти створювали власні та колективні

Підлісник Н.М. та Гребїнь А.М.

У таборі «Зорецьвіт» було організовано і проведено багато цікавих розважальних заходів, в яких діти брали активну участь. На «Імперію моди» всі готували костюми, які створювали з різних підручних матеріалів.

Також був підготований концерт до Дня захисту дітей, свято Іменинника та розіграш призової

Багато зусиль по організації роботи шкільного табору «Зорецьвіт» доклали директор школи Татуревич М.О. та завуч з виховної роботи Бондаренко Г.М.

Подякувати хочеться всім вчителям, які працювали на таборі і проводили знами різного роду заняття, використовували цікаві форми роботи, щоб діти з користю провели час в таборі та гарно відпочили.

Хочеться подякувати всім вчителям, а особливо Артюх В.Ю., Шведі Л.П., Кравчук Т.В., Лихоті О.М., Якимчук М.І., Мазур Л.З., Кириленко А.С., Підлісник Н.М., Десятці Д.М., Акімовій Л.В., Тосіч Л.М., Дзюбенко Л.В., Гребїню А.М., Тосіч Ю.А.

З особливою подякою хочеться згадати нашу шкільну медсе-

кий Я., Скороход Д., Зорук О., Березовська Д., Кольцова Д., Штир А., Добровольська Д., Аксьонов Б., Папінко Н., Шевченко І.

**Від редакції.** Отже, на наших очах вибудовується фундамент країни під промовистою назвою «Дитинство». Про те, що воно є щасливим, подбали дорослі. І це означає, що майбутнє в нас – є!

**Р.С.Сільська рада профінансувала перебування дітей як у дитячому таборі відпочинку, так і проведення фотоконкурсу «Борщагівський фотовернісаж».**

Матеріал підготувала **Марія ХОМЕНКО**, вихованка літературної студії «Ярїнь»



Акція «Мурашник» у розпалі – одне з завдань – поливання молодих берізок



По програмі «Робінзонада» відбулися три туристичні навчальні походи у ліс, у яких взяли участь учні 4 - 10 класів



Діти 8 загону «Соняшник»